IDBank e

cC% ., . 8. 8>
ct uv? w8 Ae Isuy
2019° 8 ABT L 8 PN38AL_ . . T 8T

Uupwpd gnyph dtnppbpdw tyywwnwyny
wpwdwnpynn hhthnppwiht upltph ywydwuubp

L <hduwlwyu ywydwuubp
1.1 Uqquyht hhthnpbpwiht | Bphuiwuwpn punwuhpht
Ut unb ub
Opwahp thwlwl nbunipultin pulybpnipiniu dwuwnshih puwlwpwt
1.2 Qrynipynil niilignn (80 L
wybh ppnlynu
Puwllh wipwpd gyph wywpipndudnipyul wuphGwb
dwplh bujunpuly Utpwpd gnyph dnpplipnid sbnppbpnud nitibignn) pwlmh wipwpd
gniyph dtnpplipnid Spuppwljut
pluwlnypywl buywipwlyny
1.3
dwplh wpdnyp < npuid UUL nnpwp << npwd
1.4
duplp tjuqugnyt sh uwhdwuynid
qnudup
15 Enynnpnwiht niywhg gnyph
atinppbipdwu nbwpnud dhugl
dwplyp wnunjbjugnyt . 17,500,000
- 125,000,000 << npwd 250,000 UU'L nnjwp dhuslt 25,000,000 Unwsbwjht sniuihg gnyph
atinppbipdwu nbwpnud dhugl
24,000,000
1.6
dwplh bjuwqugnyb
dunflytiip sh uwhdwuynid 120 wdpu
1 T2 60T SCC - ET, L. s syET T B%AR, UAB, ASYIA-Y I 3EAD.
VBI‘B'/\("?%”"?“N 60
BB AT S B sy T2 S Ws Ty T Ve T s AT s 26k A" TR e TTeEp T Mk W T BAE L T T E T DR E A
Isgv?. 8 AB TBES OB ','/\_B_""B Ty BV Eg.E™ AV - B < , B¢ ls,"yls",,ls’), AAS T, :Q10593333’0602733333 B N E L TR T - S C A - S

A 8 " www.idbank.am


http://www.idbank.am/

1.7

dwplyph wnwybpuqnyb

dunflytisp 240 wdhu 180 wdhu 120 wdhu 121 - 180 wdhu
1.8 wuypunpnil Lwuypunpni 6pbwunud  abnp  plpynn
ppinnuwnpnyp' | qanynuwnpny U{“Z“‘Pd gnyph  nbupnud®
wnwohu 12 p' wnwohu 24 i/;mntj[zjlrﬁ:nglmpmd E
rjguwvbnh hwlﬁglnbnh Lwupunpnit qpnfnuwnpnyp’ wdpnng << dwpgbpnd  akinp
" . dwdwuwlwhwwnywdh hwdwp ptpynn  wupwnd  gnyph
Lnnwgnn Lnnugnn nbwpnud 4%
pnlnuwnpnyp’ | pinynuwnpny untpuhnwdnpnud E
13-hg dhusl 240 p' 25-hg dpush whbwnyniup
wdhu 240 wdhu TUnweuwihu ontywihg
gnyph atinppbndwu
Swpbljwt winjwtwlwt Enlnnpn nbwpnud  unipuhnuynpnid
wjhu sh hpwlwuwgynug
yinlnuwnpnyp onijuihg Epypnpnwjhu
. . qnyph 2niyuyhg gnyph
Cwunwnni Cwunwunni stnppbind &binppbpdwu
10.1%-14% 8.5-13% l nbwpnd'
Lnnugnn' Lnnugnn' 10.9%° bwonud 8.4 %*
UPLS>+ [0%- UPLS' + iy
3.9%] [3.6%-8.1%] e
Unwgtwjht 2nijwihg gnyph
abinppbpdwu nbwpnid'
7.5%*
1.9 30% (wupwnd gnyph | Gpypnpnwht onywihg Ywufuwybwph
dbnppbpdwu U quwhwuinyws | gnyph dbnppbpdwu nbwpnut' wwwhnjwgnpnipjwdp
Lijuiquignyt anwywliut - windtipulinhg | 30%' Jwpytipp
l[wb;zlleﬂ{l . UYuws 0% Ywutuwdbwnhg mtwqw;rmjnhg) GhnppbndL{ntr} Unwgouwjht ontyuwjhg gnyph Yupwdwnpytu
r Uubzwnd anyph - gnuijwnpdu sbnpbpdwu nbypnud* 20%' Pwuynud Ywufuwdbwnh
et Gplwunuw b <€ dwpgbipnud wwwhnywgpnipntu

abinp ptipynn wupwnd gnyph

2 «Wh Puwulp PP hwowplught innlnuwnpngpp (URLS) U hwoywpliwy  dhpnnwpwniegniup htnlyw; hndwdp'  https://www.idbank.am/retail/IDBank-reference-rate-ibrr/: Unyu  wuydwitbpny
wpwdwnpynn upytiph hwdwp URPLS-U Yupnn £ dnthnfudb) nwpbluwt 2 wuqud' Jwihu b unjbdpbp wdhuubpht, pun npuind gindinfunyginiut nidh dbig b dnunid wju hpwwwpwltinig hbnn 30 opwgnigwhu
op htiwin: dwpyh pnwgnn ninynuwnpnyph ujwqugnyu b wnwybwgnyu osbdepp UUL nnpwph nbwpnd hwdwwwunwuuwuwpwn upnn Bu Yuagdt)' 7.5% W 16%, hul << npwdh nbwpnud' 9% L 19%:

3 Pwulyp Yupnn £ ybpwuwgt qupyh nnynuwnpnypp Yuiuws «Ugguiht hhthnpbipuh pultpngegnius ddb $PC Ytpwhhuwuuwynpdwt ninhnuwnpnyph thnthnfunipiniuhg:
Pwulyp Ybpwuwynud £ Jupbh winynuwnpnypp' «Ugqught hhthnpbipwihu puybpnuginiuy 444 ePC uwhdwudwd wwhwugubiphtu spwdwpwpbing, Jtipghtuhu Ynndhg Jupyh sybpwdbhuwtuwdnpdwu fud
Ytpwdhuwuuwynpdwu nwnwnpbigdwu nbwpnid:
4 Pwlp Yupnn £ Jbpwtiwgb) Jupbh ongnuwnpnpp Yuludws «Puwlwpw iphnwuwpnubphus ddy $RC Jepwdhuwuuwynpdw ninlnuwnpnyph thnthnfuniiniupg:
Pwulyp ybpwuwinud £ Juplyh mnynuwnpnypp’ «Puwluwpwu phunwuwpnutiphus 144 ePC Ynndhg unyh sybipwdhuwuuwdnpdw Yud yepwhhuwuuwdnpdwu nwnwpbgdwu nbwpntd:



https://www.idbank.am/retail/IDBank-reference-rate-ibrr/

wndbphg,

10%  -(abtinpptinynn  wupwnd
gnyph abnppbpdwu L
guwhwwnywd ontjwjwlywiu
wpdtiputiphg  ujwqugnyuhg)y
&tinppbindnn wupwpd qnyph L
wjl puwlth  wupwpd  gnyph
(Enlpnpn. gpuwip) gpuiwnpdw
nbGwpnd,

7.5% (dtnpptipynn wupwpd

10%-hg dhugh 30% bGpLwunui L
<< dwpgbipnud  abnp  pbpynn
wlpwnd gnyph wndtiphg, tipt

- pwgh &tnp phpynn puwytih
mwt  Ywd puwlwpwuh gpwdhg
gnpwduwnpnud £ uwb wy puwlbih
wuownd gnyp, Ywd

- pwgh atnp phpynn puwlbih

wpnnntywnh ubipnunihg
htwnn

anyph atinpplipduil . nwu  Ywd  puwlwpwu w

quuhwingws  nijujwywl Ubnqwjqughﬁld E s hL{u?nnqwl}Eg

wndtiputinhg hwpnp  ubipyuywgubin  opdw

ujwqugnyuhg) bRt | npnyejwup <« funanp

Juplywnniu dhuslk 30 | hwplunniutiph gwulnud

nwnpblywu swinwuwgwd | pungpldws  1-hg 300 wntinbipp

wud E L Gbinpphipynn | Qrwnbtgunn hpwywpwtwluwu

wupwpd  gnypp &bnp & E‘mwr:gl{ U”’lghg wnpywsd

tpdnud Yunnigwwwwnn , puizruwynpni@)nt

ibr:{n nzgwé qgw;’hnmdqggb -pwgh  dtnpptipynn  phipdnn
puwlbih wwu Ywd puwlwpwup

sh gpwdunpdnd  wyl | gnwyhg hwéwlunpnp

wupwnd qnyp, wuww | hpwlwuwgunid k uwle

Yuuwwpynud £ Juutuwybwpp | uufuwdbwph

wwwhnqwqanraJnLU‘ wwwhnqwqpmpjm‘u‘

uwhiwuyws  ujwqugnyu | uwhdwiyws uwqugnyu

uwhrqu.ﬁwnh L Uumruuu{éwnh N hnwhwhwgt{wé

hnwlwlwgyws Uumruu.u{éwnh wnwnpbipniRwu

JwbuwSuph st

wmwppbipnigjwu swthny:

U | S 11.00% - 15.38% | 9.25% - 14.24% 12.17%-12.29% 8.49% 9.44% - 9.58%
ynynuwnpnyp
1.11 &bnp pbipynn wupwnpd gnyp' | &knp ppynn wuywnd gnyp’ W gpwyubiph nbwpnid

30% L wybh Ywufuwddwn | Gpypnpnwhu 2niyuyhg | Juply/gpuiy

Yuwnwpbint nbypnid dbnppbpdwu nbwpmd® 30% U | hwpwpbipwygnipeniu,
wybp Ywufuwybwp | 1. THpwdwlwu

20% L wyb) Ywufuwddwph nbwpnud® &dbinp pbpdnn Ywwnwpbint nbwpnid dhongutip - bl Jw
Uugushnefnugeynits (gpuse) wlwnd gnyp UnwgUwjhu 2nijujhg hh§n314£nntlfnq e

dbnppbpdwu nbwpnwd' 20% b | dhongubipp unyu
wybih Ywufuwybwp | wpdnyp GU, wwyw

Ywuwnwpbint nbwpnud

Junl/gnudp’ 95%,




0-19.9% Ywuluwybwp Yuwnwpbne nbypnd’

7.5%-29.9%

Ywuluwybwp

Ywwwpbnt nbwpnut® dkinp

Spypnpnwihtu 2ndywihg gnyph
dbnppbpdwu  nbwpnu®  10%-

hwlwnwy nbwpnd'
70%:

1. &bnp pbipynn wuownpd gnyp pbpynn wupwpd gnyp L 29%, huly wnweuwjhu oniywihg | 2. Nulyw hpbp -
2. W) wupwnpd gnyp' Ywfudwd hwbwfunpnh gnyph &bnppbpdwu nbwpnd' | Jupl/gpwy 85%:
Junyniuwynipniuhgs - wy] puwybh  wuywpd | 10-19%

3. U (npwdwlw dhgngubip, nulyw hpbin) gnyp Yud Ywufuwyswph nbwpnul® | Uy wgwnd gnypbiph
-juufuwybwph atnppbpynn wupwpd gnyp b | gpwydwnpdwt nbwpnud
wwywhnjugpnieni’ - wj| puwlybih wugwpd qnyp, | yupy/gpwy 80%, npp
uwhdwujwsd  uWjwquagnyu | Yud hwoqwpyynid £ gnyph
Ywufuwybwph U |- <<€ tunpnp  hwplywwnniubiph | hpwgybih wpdtphg:
hpwlwuwgyws gwuynu pungnpyywsd 1-hg 300
Ywutuwybwph wbintipp qpwnbigunn
wmwppbipniejwu swihny hpwwpwuwlwu wudh

Ynndhg wnnywd
Gpwfuwynpnipyniu
-Juufuwytwph
wwwhnjuqgpnieyni’
uwhdwujwd ujwqugnyu
Ywufuwybwph L
hpwywuwgyws Ywutuwddwph
wnwppbpnipjwl swithny
1.12 70%, bl gpudwnpynid £ dwpl/gnuy — gnpduigh
dhwju Gpypnpnuight onywihg | Awzdwpldwt hudwp hhdp
70%, dtinp ptipynn wupwnd gnypp L pinmtnfnud qnyph
80% bk gpudwnnynud £ Uuwhuwipuis .
Y Shul wnwgbwht sntuwihg dnppbpdwti (wnlwynipywit
nbujpnul) wndtiptiiphg
akinp pbipynn wugwnd gnypp tjwquignytp:

dwply/qpuy
wnwybpugnyb
hwpwpbpwlniyeynt*

100%

dhusl 92.5%, el pwgh

ainpptindnn wuwnd gnyph

qpwyhg hwéwfunpnp
hpwlwuwgunw £

Yutifuwwnh
wwwhnjwgnpnipnit’

uwhdwujwsd ujwqugnyyu

Ywufjuwdbwph b

hpwlwuwgyws

Ywutuwdbwnh
wmwnpbipniejwi swthny

10-30% Ywufuwybwph
nbwpnud

- 70%, tpti pwgh tpypnpruwjhu
2niywihg dtinppbipynn puwlbih
nwu Ywd puwywpwup
gpwyhg gpwywnpnd £ Uwl
wjl puwyth  wupwnpd  gnyp,
Ywd

- 90%, bpb pwgh atnpptipynn
puwybih nwu Yuwd
PUwlwpwuh gnpwihg
hwéwlunpnp ubpyuywgund |
uwl Junlw)hu hwjnp
ubipyujwgubnt opJw

2 qnypbiph qpuijwnpduwt
nbupnd Juiply/gpuid
hwpwpbpuwlgnuyainiup sh
Yuwpnn qpwqutgly 2
qnypbiph qwhwipyuié
wpdtiptbiph
hwtpwagnmdwnp 70%-p: buly
bl nnubtu
wwwhnynyeynit punnitiyly
k uwhdwbuwsd
hpwywpwbwlwi wush
lynnuhg
Gpuptuwynpnyeynit, wiwyw
Juply/apuy




nnnipjudp <« fungnp
hwpywuwnniubiph gwuynid
punanpydwd 1-hg 300 wntintipp
qpwntigunn  hpwjwpwuwlwu
wudwug ynnihg  wpywd
Bpwotuwynpnipniu:

- 90%, tipbk pwgh atinpptinynn

hwpwpbpwlgnisnip
sujbp £ qbpwquitigh Gtinp
plpynn wipwnd qnyph
wndtph 90%
Ywufuwybwph
wwwhnywgnnipjwu
wwhwugp nwnwnpnwd &
qnnobi| wju wwhhg, tipp

puwybih nwu Ywd | Jwpyh gdny YGwpnuiutiph
puwlwpwup gnwyhg | wpmyntupnid Jupl/gpuwy
hwéwfunpnp hpwlwuwgunw £ | hwpwpbpwygnieyniup
uwurquéwnh hwuuntd L' 70%-h
: tinynnpnwihts 2niyuihg
wwwhnywagpnipntu stinpptnuws qnyph
uwhdwuywd ujwquagnyu nbwpnud, b 80%-h
Ywtfuwdbwnh U1 wnwgbwghts oniyuwihg
hpwywuwgyws Ywutuwybwph | aknpptindws gnyph
wmwppbpnigjwu swihny nbwpnu
* Jwpl/gpwy wnwybjwgnyu hwpwpbpwlygnipjwu hwagwpynd hhdp £ punniuynud dtinp ptipynn gnyph quwhwnygwd oniujwlwi b dGnpptpdwu wpdtiputiphg ujwquwgnyup,
hul tpynpnpn gpwyh nbwpnud® hhdp £ punniugnud wupwnd gnyph quwhwndwd hpwgytith wndtpp:
ki3 dwpyh ppuwdwnpdwi
b u,:hwl;{m L dhwiiwq wluwitfuhl' pupwghl hwadh dhengny
1.14 1. wunthnbwnwiht' Jupyh dwjp gnwdwph b nnynuwgndwph hwupwgnwwph wduwlwu hwjwuwpwswih
dwpnuubip®
dwplyp b 2. quyuuwlwal' dwjp gnuWwph Ydwpnuit wduwywt hwjwuwpwswih dwubpny, huly winynuwgnuiwputiphup'
ppnynuwqgnidwpubipp wduwywu
dwpdwt Gnuwtwly
*dZ." A? y o >_"__ B B __‘ B A B B B B A B A B __/\'_ rs"__"__<? C"_
N By - 78 ? T T8 Yo B A
1.15
Ywpluyhts huyiph
niumdtwuppniput 10,000 £< npwd
up
1.16
dwplp ppwdwnpdut 1%, wnwytjwgnyup 150,000 << npwd
dhwtjwq
dpgunpnuwdtwp Ydwnpyph wpwdwnpdwu dhwudwg dhounpnwybwpp quudynid £ Jupyh ywyjdwuwgpwihu gniwphg
L17 | pwtilughts hugh Pugynud £ upyh wpdnyeny® hwiwawt Pwlyh gnpdnn uwlwgutiph:
pugniJ Grb Junyh wpdnypp wwpptpynwd £ << npwdhg, pwgyntd £ uwlb << npwdny hwohy:
1.18 1 Jwdwnnnh
ZZL’Z’LZZT},"” ’ h uwhdwtgnu hudun - hugih - pugnudp
n ¢ hwiwawu Pwulh gnpdnn
Yywtpupyugdwt uwlwqutiph,




dhounpnuytwp

1 Get Jwbwnnnp
bhahlwlywu wud £, www
hwauhg Yuwnbh gnudwph b
Yuwtfuwdtuph
Ywufuhywgniiu' wuybwp

1.19
1 &bnp pbpdnn wupwnd gnyph nbwpnud® Jupluwnniu b/jwd hwdwywpYwnni, adbnp pbipdnn U w)] wuownd
Ypwuipn T wy wupwnpd gnyph (wy gpwyh) nbupnd’ guwilwgws  phahlwlwlu Ywd | gnyph (wy gpwdh) nbwpnd
hpwjwpwiuwlwu wud Jupywnn/hwdwywnplwnnt
1.20 dwpluwnnip/hwdwdup
(it th et Uupwnd gnypp sh Jwpnn &bnp pbpdt; wju $hghlwlwu wudhg, nd hwunhuwunwd £ duplunnih/hwdwdwplwnnth
g O punwuhph wunwd, dwutwdnpuubu' Jupwnnih/hwdwywpywnenth hwypp, dwypp, wdnwhup, wdnwune dunnp, wwwnp,
Zw‘lfg L 2 wwuwp, pnypp, tnpwjnp, Bpbfuwu, ppng, tnpnp wdnwhtu nu Gpbfuwu
2 Jdwplwnniht/hwiwjwplywnnitht ubpYuywgynn ywhwugubp
2.1 << pwnwpwgh $hqyuywu
wud Yud <L
dwpluwnnip/hwdwdup U Wil << U Ws pwnwpwghniintl sntukignn
Yunnth YupquidhGulp Phaljulyut w puinuipwigh phaljuliul w Phahljwywl wud, nu
wdnwhup hwunhuwunwd £ <<
pwnwpwgh
2.2 1 2 wwphu (nugwd
wdnwhu(ubn)p, npnughg

Swphpuyhts
uwhdwbunpwlnd

dwpyuwnemt® 21 wwpht pugwd $hghlulwu wus, npp wwpppp Juwpyh dwpdwu
ytipsuwdwdybtinhu swbinp £ gipwquugh 65 tnwpblwup,

wntjuwqu  dayh wwphpp  sh
gbpwquugnd 35 wwpblwup
(ubpwnywy)), huy wdnwhuubph
gnuwpuwiht wwphpp'
70wnwpblwup, Yud

2) dhwjuwy Sdunnp, ny Jwpyh
wnpwdwnpdwu  wwhhu 18-hg
35 mwpblwu k

Cwdwywpluwnemt' 21 wwpht pwgwd dShghlwlwt wud, nph wwphpp Jwpyh
wpwdwnpdwu  wwhht  sybwnp £ gbpwqwugh 65 wwpblwup  (nwphpwjht
uwhdwuwthwlydwtu wwhwugp sh Yhpwnynw, Geb Jwpyh nhdnwd-hwypnng pugdws
wnjwiutiph hhdwtu ypw Juplywnnth (dinw hwdwywplywnniutiph) $htuwvuwlwu yhdwyp
wnwug nyjw| hwdwjwpyuwnnih (hwdwdwplwnniubiph) pwjwpwpnud £ hhthnpbpwhu
Junyh dwpdwup)

Cwdwywpluwnnt  Jwupnn Lk
hwunhuwuw) JwpYwnnth
wdnwhup UL upwug 2-h
puwnwupph wunwdutiphg
Jnipwpwgnipp - (puinwuhph
wunwdubp U hwdwpynud

wdnwhup, Jupywnnth b Upw

%: 20




wdnwunt Sunnubipp, pnyptipp L
tnpwyputipp),  nud - wwphpp
qunpyp wpwdwnpdwu wwhpu
swhiwnp £ gbipwquiugh 63-p:

2.3

dwpljwunnih/hwdwdup

fuinnih
Yupyupdwunyeyut
quuwhunpdwi

punhwtnip uljqpniipp

Uwpnwiubiph L gnun
Eywdnunubiph wnwybjwagnyu
hwpwpbpwygniejniup (UG)
swhiwnp £ gbipwquugh 35%

Cunhwunip ywpwnpwiht Jéwpnwiubph b gnun GYwdnunubph wnwybjugnyu hwpwpbpwygnieniup (EME) swbwnp £

qtipwquugh’

55% 45%

45%

Gebt Jwplwnniu ogundbint £
Glwdwnwiht  hwplyh dwuphtu <<
opbiuphg, www Ut
(wnujnipjwu  nbwpnuwl) L
LNE  hwyupynwd  Jwnyh
wduwywu Yéwnp
hwywnpyynud L htiinlyw
pwuwduny'
V=Hudhghu-(min(A:B))
npunkin

V-u Jupyh wduwlwu Ydwpu
5
Hdhght-p*  Juplh  dhghu
wduwlwu  Jéwnpu £ wnwug
uniphnwynpdwt gnidwph,

AU’ Ybwpdwu Gupwyw
wduwlwl unynuwgnuwpu £
wnwug untpuhnwynpdwt
gnuiwph,

B-n'  wduwlywtu GYwdwnuwhu
hwnyh gndwpu k,

huy  (minAB)U  dunbh
wdpnne dwdlybnh pupwgpnd
A I} B wpdtiputiphg
ujwquagnyuubiph uhohtu
RrUwpwluwlwup

dhoht,

2.4

dwplwnnip/
hwdwdwplunnih
Ghwdnupubp

1) Unwouwjht tlwdnunubipubiph Ywadp' hwdwéw)u Swybpjwé 1.1-h

2) bpypnpnwhu Glwdnunubph Yuqip' hwlwdwiu Cwybdwé 1.1-h

Juplwnntu L/ywd
hwidwywplywnniubiphg

deyp wwpuwnhp whinp £
niubuw wnwouwihu
Glywdnun,  pwgwnnipjwdp
Pwulyh nGuntpuny
wpwdwnpynn Jupybiph

2.5

dwplwnnip/
hwdwywplwnniph
Juphuyht
wunpdnipubp
ubpluwywgynn
wwhwgtlin

T.Juplywjht ywwndnipjwu pugww)nigntu Ywd

2. Jupyh unwgdwu nhdnwh ubipluywgdwi opw npnipjwdp Shtwtuwpwulwiht hwdwywnpgh ujundwdp dwdybnwug
wwpnwynpnipiniutbinh pugwlwynipnd (wplh, Jupluiht gdh, odtpnpwdnh, npwdwnpyws bpwziuwynpnipju b

wjjuh gdny), U

3. Jwpyh unwgdwt nhdnwh ubpluwjwgdwu opnjwup twfunpnnn 12 wdhuutiph pupwgpnid twfuyhunw unwgywd
Jwpltiph (Jupluihu ghd, odtpnpwdn, npwdwnpyuws tpwpfuwynpnuggnit b wyju) gdny Jwplh dwyp gnidwph W/ywd

wnnynuwgnwwnpubph dwpnwubph ng wyb), pwtu 30 npwgwsd opbiph hwupwgnwwp







